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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst raadsvergadering 22 april 2024  
 
(extra vergadering over profielschets nieuwe burgemeester) 
 
 
Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig: De waarnemend voorzitter: P.M.C. van Loozen; de griffier: A.G. Verhoef-Franken; de leden: 
M.J. Aman (ChristenUnie-SGP), D. Bezembinder-Feiken (De Lokale Partij), T.J. Blankesteijn (CDA), H.J. 
Bokkers (CDA), P.C.J. Collignon (De Lokale Partij), P.O.G. Hegeman-Mekking (ChristenUnie-SGP), R. 
van Hussel (VVD), T.G. Kortink (PRO21), F. Laghmouchi (PRO21), J.J. Lok (ChristenUnie-SGP), M.T. 
Lanting-van Rhee (ChristenUnie-SGP), C.E.J. van Manen (Forum voor Democratie), H. Meijer (CDA), I.H. 
Moes (PRO21), N.H.F. Morpey (CDA), S. Ooijevaar (PRO21), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), L.W. 
Rakhorst (CDA), N.G. Staal (VVD), M.C. van der Stelt (VVD), T. van Valkenhoef (De Lokale Partij), M. 
van Veen (PRO21), B. Veldhuizen (CDA), P.M. van de Weijer-Feuerstein (CDA), D.H.J. van Wijnen 
(ChristenUnie-SGP), M. Willems (VVD); de wethouders: M. Broekman-van der Pers, E. Heutink-
Wenderich, A.M.W. Rohen en C.J. Windhouwer.  
Tevens aanwezig: H.J.J. Lenferink (commissaris van de Koning provincie Gelderland), W. Waelen (chef 
kabinet commissaris van de Koning). 
Afwezig: - 
 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
- De voorzitter opent de vergadering;  
- De voorzitter heet alle aanwezigen welkom, met een speciaal welkom aan de commissaris van de 

Koning de heer Lenferink, zijn chef kabinet de heer Waelen en mevrouw De Lange van het kabinet; 
- De voorzitter geeft een toelichting op de agenda van deze extra raadsvergadering over de 

profielschets voor een nieuwe burgemeester; 
- De agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Bespreken concept profielschets voor nieuwe burgemeester van de gemeente Nijkerk 
Mevrouw Moes, voorzitter van de vertrouwenscommissie, geeft een toelichting op de werkwijze van de 
commissie en het tot stand komen van het profiel. Vervolgens lichten de leden van de 
vertrouwenscommissie elk een onderdeel van de profielschets toe. 
De heer Lenferink gaat in op het belang van de vergadering. De heer Waelen geeft informatie over de 
procedure. De heer Lenferink geeft daarna een eerste indruk van de opgestelde profielschets.  
Er vindt vervolgens een gesprek plaats tussen de heer Lenferink en de leden van de 
vertrouwenscommissie. 
 
3. Vaststellen profielschets voor nieuwe burgemeester van de gemeente Nijkerk (2024-052) 
De raad besluit unaniem en conform voorstel om de profielschets voor de nieuwe burgemeester van de 
gemeente Nijkerk vast te stellen. 

 
4. Toevoegen adviseur en ambtelijk ondersteuner aan de vertrouwenscommissie en wijzigen 

Verordening op de vertrouwenscommissie Nijkerk 2018 (2024-049) 
De raad besluit unaniem en conform voorstel: 
1. Voor de duur van de procedure voor de invulling van de in april 2024 open te stellen burgemeesters-

vacature toe te voegen aan de vertrouwenscommissie: 
- wethouder M. Broekman-van der Pers als adviseur; 
- gemeentesecretaris J.G. de Jager als ambtelijk ondersteuner (ontwerpbesluit 2024-049A). 

2. De Verordening op de vertrouwenscommissie Nijkerk 2018 gewijzigd vast te stellen overeenkomstig 
het ontwerpbesluit 2024-049B. 
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5. Overhandiging profielschets door voorzitter vertrouwenscommissie aan commissaris van de 
Koning 

Namens de vertrouwenscommissie overhandigt mevrouw Moes de vastgestelde profielschets aan de 
commissaris van de Koning. 

 
 

6. Sluiting 
De raadsvergadering wordt om 20.30 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk op 22 april 2024, 
 
de griffier,   de waarnemend voorzitter, 
 
 
 
 
A.G. Verhoef-Franken  P.M.C. van Loozen 
 


